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БЕОГРАД, 23. МАРТА - Предсједник Републике Српске Милорад Додик изјавио је
вечерас након сусрета са руским премијером Владимиром Путином у Београду да
ће Српска сигурно бити укључена у изградњу гасовода "Јужни ток", којим ће бити
обезбијеђено милијарду и по кубика гаса годишње .

  Додик је новинарима рекао да је Русија, поред Србије, један од најзначајнијих
спољнотрговинских партнера РС, гдје има велика капитална улагања.   

Он је подсјетио да је руска компанија приватизовала нафтну индистрију у Српској и
навео да слиједе улагања у модернизацију тог сектора.

  

Предсједник Додик је навео да је са шефом руске Владе разговарао о убрзању друге
транше улагања, те додао да у априлу у надлежним банкарским структурама треба да
буде донесена одлука и одобрена средства да би отпочела коначна модернизација
нафтног сектора и производња 4,2 милиона тона нафте.

  

Додик је напоменуо да је са Путином разговарао и о реализацији пројекта концесије за
испитивање налазишта нафте у Српској.

  

Народ Српске ће на референдуму донети одлуку о НАТО-у

  

Милорад Додик је пренио руском премијеру став РС да ће одлука о евентуалном
прикључењу НАТО-у бити донесена на референдуму.

  

"Ми смо могли да кажемо наш јасан став о томе да ће одлука о евентуалном прикључењу
НАТО-у бити донесена на референдуму који ће сигурно бити расписан у РС у моменту
када буде потребно да се одлучи. О томе ће одлучити народ и то ће бити обавезујући
став за политичаре из РС, а то значи да ће се тај став рефлектовати и на органе БиХ",
рекао је Додик у Београду новинарима из РС.
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Према његовим ријечима, о свакој таквој одлуци мораће да одлучи парламент.

  

Додик је рекао да став Русије веома јасан, односно да Москва није за проширење
НАТО-а јер сматра да то угрожава њене стратешке интересе.

  

Дошло је време за транзицију ОХР-а

  

Премијер Русије Владимир Путин пренио је вечерас предсједнику Републике Српске 
Милораду Додику у Београду став да је дошло вријеме за транзицију ОХР-а, да се
Дејтонски споразум мора поштовати, као и да свака врста договора у БиХ мора да буде
без наметања са стране.

  

"Разговарали смо о низу питања. Путин се интересовао о политичкој ситуацији у БиХ и о
Дејтонском споразуму. Радује нас и дијелимо став Русије о питању Дејтонског
споразума", рекао је Додик који је на састанку са Путином предводио делегацију из РС у
којој су били и премијер Александар Џомбић и министар индустрије, енергетике и
рударства Жељко Ковачевић.

  

Додик је новинарима из РС рекао да је задовољан састанком са Путином, да је састанак
био веома добар и успјешан, те да се видјело да руски премијер познаје ситуацију и у РС
и у БиХ, у цјелини.

  

"Његова посвећеност очувању Дејтонског споразума за нас је веома важна, као и
његови ставови о развоју ситуације по питању ОХР-а. Сада постоји још јаче увјерење да
смо на заједничком путу око тих питања", истакао је Додик.

  

Наводећи да су односи РС и Русије веома добри и на културном и на образовном плану,
Додик је рекао да се у РС ради на формирању руског универзитета.

  

Предсједник РС је рекао да је са руске стране добијена понуда да се у једној банци и
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предузећу стипендирају по два студента из РС у области финансија, за потребе
банкарског сектора, као и у области техничких наука за потребе нафтне индустрије, а
од компаније Зарубежњефт стигла је понуда да се стипендира школовање у Русији
једног броја студената из РС.

  

(СРНА)
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